

Dôstojný pán farár, náš nový duchovný otec,

zvony nášho kostola sa dnes radostnejšie a slávnostnejšie rozozvučali, aby privítali nového duchovného otca prichádzajúceho do našej farnosti v mene Božom.

Svätý Ján Pavol II. pripomínal, že kňaz je Božím darom a darom Cirkvi pre veriaciach. To je vyjadrené aj v skutočnosti, že Vás do našej farnosti a do našej obce posielala diecézny biskup a my Vás prijímame ako Boží dar.

Veríme, že cez Vaše slovo, pôsobenie v našej farnosti i Vašu osobu, prichádza k nám sám Kristus – Dobrý Pastier a cez Vašu službu nás chce posilňovať vo viere, obdarovávať Božou milosťou a viesť po ceste spásy. Všetci máme z toho veľkú radosť, že Božia Prozreteľnosť viedla Vaše kroky práve k nám - do Osikova, kde budeme všetci spolu tvoriť jednu duchovnú rodinu. Určite tu má s Vami veľké plány.

Chceme vo vás vidieť statočného Kristovho bojovníka, preto sa budeme za Vás modliť, aby Vaša duša bola silná a naplnená darom Ducha Svätého. Veríme, že Vašou prívetivosťou a obetavou prácou si získate dôveru našich srdc a našu vernosť. Aby táto Vaša služba mohla byť účinná a prinášala aj Vám radosť, je potrebná vzájomná dôvera a spolupráca. My Vás vítame s týmto postojom dôvery a prosíme Vás, aby ste aj Vy dôverovali nám a prijímali nás v duchu lásky aj napriek našim slabostiam a nedostatkom. Prajeme Vám na vašej kňazskej ceste života hojnosť Božích milostí, zdravia a sily, aby ste sa medzi nami cítili dobre, aby ste si mohli časom povedať, že tvoríme jednu veľkú rodinu. Nielen tú cirkevnú rodinu, ale aj rodinu, ktorú spája puto priateľstva, dôvery a vzájomnej úcty a podpory. Hrejivý pocit stálej Božej pomoci a Jeho ochrana nech Vás sprevádza každým dňom a Jeho Prozreteľnosť a dobrota nech bdie nad Vaším životom. Do svojich modlitieb zahrňame aj Vaše sväté túžby, snahy a plány, ktoré chcete uskutočniť v našej farnosti.

Kiež nám na príhovor sv. Michala Všemohúci Boh pomáha, aby sme žili ako jedna duchovná rodina, aby ste sa Vy mohli cítiť medzi nami, ako medzi svojimi a aby sme my mohli vidieť vo Vás nášho dobrého a starostlivého duchovného otca. Prajeme Vám nadšenie sv. Petra a odvalu sv. Pavla k Vašej ťažkej práci, za ktorú pokoj Boží, ktorý prevyšuje všetko na tomto svete, nech je Vašou odmenou tu na zemi, ale i vo večnosti. Zo srdca Vám všetci želáme požehnanie neba, pomoc Matky Božej, všetkých svätých i nášho patróna sv. Michala, aby ste všetkým ľuďom ohlasovali radosť zo zmŕtvychvstalého Krista.

Ešte raz Vás úprimne vítame medzi nami.

Pán Boh nech žehná Vás a Vaše kroky a Vy žehnajte nás.